

## ГЛАВА 7

### ПОЛИТИЧЕСКИЕ СТРУКТУРЫ

Как известно большинству людей, основные политические системы вашего мира предназначены для того, чтобы удерживать у власти души, верящие, что они контролируют все и вся. И дело не в том, как они называют систему, или какой "изм" ей приписывают. Все ваши "измы" обладают как полезными качествами, так и встроенными ограничениями.

Вы не можете выступать с голословным утверждением, например: "Все Иллюминаты плохие", или "Проблема в правительстве Австралии", или "Израильский Моссад - это зло".

Некоторые из так называемых контролеров вашего мира — Работники Света, работающие под прикрытием по двум причинам: (1) узнать, как работает так называемая "темная" сторона; (2) тайно распространять свет в священных залах тьмы.

В составе Иллюминатов, основанных существами Света, есть 10- 20%, не коррумпированных эго и его неумным желанием контролировать других.

Работники Света вовлечены во многие тайные общества, включая Вольных Каменщиков (Масонов), основавших Соединенные Штаты. Конституция Соединенных Штатов создавалась, в основном, Работниками Света, хотя многие из них в то время не осознавали своей более высокой духовной природы.

Из-за скрещивания с разными светлыми и темными расами и многих тонкостей свободной воли, Конституции Соединенных Штатов не удалось сделать то, для чего она предназначалась, — осуществлять принцип взаимозависимости и взаимоограничения трех ветвей государственной власти в США.

Ситуация в Соединенных Штатах не уникальна. Объединенное Королевство, Германия, Франция, Испания и другие европейские страны сталкиваются со многими подобными проблемами.

Почти во всех развитых странах вашего мира имеются центральные банки, образующие сеть или картель, контролируемый Иллюминатами. Поскольку около 90% Иллюминатов равняются на эго (темные силы), политика, проводимая центральными банками, почти всегда выгодна элите, контролирующей большую часть богатства и ресурсов мира.

Игра в богатство и власть продолжается уже тысячи лет, а на самом деле миллионы лет, если принять во внимание игроков из других миров. (В предыдущей книге мы детально описывали основные влияния других звездных систем и их историческое воздействие на человечество.)

Души, заинтересованные в доминировании и контроле, поддерживают эту иллюзию, убеждая массы в том, что они слабы, беспомощны и бессильны совершить реальные изменения в мире. Финансовые и социальные системы, созданные банкирами, предназначены для удержания их у власти и отстранения от власти народных масс.

Мы уже кратко рассмотрели экономическую манипуляцию, включая главное оружие элиты - частичный резерв и сложный процент. Сейчас пора посмотреть еще на один инструмент - бизнес на оружии.

#### Последняя великая война

Так называемые "власть предержавшие" вступают в войну по двум причинам: (1) осуществлять план "разделяй и властвуй", сталкивая разные силы друг с другом, чтобы ни одна из них не обрела достаточной силы для их свержения; (2) сильно нажиться на производстве, продаже и распространении оружия и всех сделках, связанных с оружием.

Темных Иллюминатов не заботит, на какую сторону встать в войнах. По существу, вдумчивое рассмотрение истории раскрывает, что в самых крупных войнах одни и те же индивидуумы и корпорации финансировали обе стороны.

Буквально все войны, происходившие на Земле, спровоцированы темными Иллюминатами (или их предшественниками) по вышеуказанным причинам. Обычный образ действий - начать с реальной причины (например, спор из-за границ, отсутствие ресурсов, религиозный конфликт и так далее), затем разжигать конфликты с помощью СМИ, экономических манипуляций, идеологических доктрин и, в некоторых случаях, насаждения "террористов" и диссидентов среди населения.

Многие ваши авторы обнажили "модный" способ разжигания конфликта, очертив контур тактики, используемой в целях контроля населения во время войны. Идея довольно проста: (1) создать "врага" или враждебную силу; (2) предложить решение, включающее укрепление власти и контроля; (3) убедить людей, что при новой системе им будет лучше.

Пример - нападения террористов на ВТЦ в Нью-Йорке и на Пентагон. Заговорщики (члены анти-арабской группы, обычно называемой "Аль-Каидой", и группировка израильской секретной службы,

обычно называемая "Моссад") разработали план действий, вынуждающий Соединенные Штаты рассматривать арабские страны как "врагов" свободы.

Под предлогом борьбы с врагами, Конгресс США принял определенные законы, эффективно ущемляющие права народа (в основном, с помощью так называемого Патриотического Закона).

По мнению темных Иллюминатов, это позволило достичь трех целей.

1. Разделить американский народ и насадить в нем страх.
2. Легче контролировать народные массы, лишив их многих прав.
3. Увеличить прибыли, позволив темным Иллюминатам производить дополнительное вооружение для ведения войны на Ближнем Востоке, и, одновременно, обрести ценные ресурсы (такие как нефть).

Благодаря событию 11 сентября, военные подрядчики заработали сотни миллиарды долларов на военных контрактах. Их наняли для производства вооружения и помощи военным в его испытании (часто на невинных гражданах). А затем те же подрядчики получили контракты на восстановление разрушенных стран. Многие главные исполнительные директора корпораций "продали" души за двойные прибыли.

Если вы не гражданин Соединенных Штатов, вы могли бы подумать, что подобная форма коррупции не имеет к вам никакого отношения, но, к сожалению, вы ошибаетесь. Всего за несколькими исключениями, если вы живете в стране с организованной армией, вы просто не знаете о подобных делах и контрактах.

Кульминация плана тирании - развязать третью мировую войну путем натравливания главных развитых стран друг на друга, вынуждая их поддержать нескольких "пешек" на Ближнем Востоке. Израиль (при поддержке Соединенных Штатов), Иран (при поддержке Китая и России) и несколько других стран расширили бы конфликт, вовлекая в него солдат из всех главных стран. Несмотря на вероятность существования альянса Россия-Китай, весьма вероятно, что темные Иллюминаты попытаются найти способ натравить две страны друг на друга.

Обычно конфликт восток-запад включает "зло" капитализма и "зло" коммунизма, но с тех пор как Китай принял некую форму капитализма, подобная стратегия больше не работает. Многие страны завязят друг от друга в торговле, поэтому для разделения стран и вовлечения их в войну требуется создать "врагов".

Самый вероятный сценарий для развязывания новой мировой войны - новые "террористические" атаки. По существу, попытки уже предпринимались, но потерпели поражение благодаря вмешательству Галактической Конфедерации. Несколько лет назад, в 2005 году, тайные альянсы в Иране пытались сбросить ядерную бомбу на Ирак для разжигания конфликта между двумя странами. Цель - вовлечь Соединенные Штаты в войну с Ираном, затем втянуть Россию и Китай.

Когда ядерная боеголовка так и не вылетела из стартовой шахты, манипуляторы поняли, что нужна новая тактика. Тогда они начали работать над тем, чтобы Иран напал на Израиль. Вот уже дважды планы срывались благодаря утечке замысла с помощью Работников Света в среде Иллюминатов.

Мы в небесах оцениваем вероятность третьей мировой войны - около 60%. Однако мы также говорили, что она будет непродолжительной. Все больше и больше душ в развитых странах пробуждаются к более высоким истинам и больше не хотят быть частью глобального конфликта. Кроме того, экономический коллапс уже идет полным ходом, и странам становится все труднее и труднее изыскивать деньги на военные авантюры.

Это значит, что финансировать войны придется тайным группировкам (тайные черные операции). Несмотря на почти безграничное финансирование (за счет прибылей от продажи наркотиков и оружия на черном рынке и "откатов" от банковского картеля), все больше и больше людей разочаровываются в войне и просто отказываются поддерживать военных.

Кроме того, между 2012 и 2015 годами повышающиеся частоты на Земле начнут влиять на иммунную систему все большего и большего числа людей, особенно запертых в более низком вибрационном паттерне. Это значит, что высших военных командиров поразит болезнь и дисгармония, и они не смогут эффективно сражаться в рядах солдат.

Итак, у вас есть те, кто просто отказывается сражаться, потому что им больше не требуется такой урок души, те, кто слишком болен, чтобы сражаться, истощение финансирования, и все меньшему и меньшему количеству душ требуется изучать уроки войны. Это значит меньше новобранцев для замены раненых или убитых солдат и, следовательно, все меньше и меньше солдат для ведения войны.

Как мы уже упоминали много раз, на Земле допускается использование только традиционного оружия. Это означает истощение запасов военных самолетов и амуниции, даже при наличии работающих на полную мощность военных заводов. А наземные силы требуют все больше и больше солдат.

Одна за другой, главные страны, вовлеченные в конфликт, будут отказываться от него, осознавая, что война разрушает экономику и благополучие.

С приближением 2015 года (численность населения уменьшится до 8-ми миллиардов) станет очевидно, что эскалация кризиса медицины требует внимания мировых правительств больше, чем война.

### Выявление тиранов

В следующие несколько лет появится ряд факторов, которые внесут свой вклад в гибель старой мировой системы и ее лидеров.

Главный аспект процесса пробуждения на Земле включает выявление тьмы во всех ее многих формах. Прежде чем иллюзия рассеется, ее нужно ясно увидеть в ярком свете осознания. Вот почему попытки отрицать тьму или заявлять, что ее не существует, служит лишь усилению ощущения ее реальности. Когда вы что-то отрицаете, вы придаете ему энергию в виде подсознательных паттернов подавления. Борясь с чем-то, вы исходите из веры, что потенциально оно сильнее вас.

Возлюбленные Творцы, ну почему вы не видите своего могущества? Вы настолько сильны, что можете естественно сотворить гармоничную структуру Вселенной. Чем больше веры вы отдаете вещам третьей плотности, тем более реальными они будут вам казаться и тем труднее будет выйти за их пределы.

Выход за пределы не означает обман, отрицание или логическое обоснование. Чтобы выйти за пределы тьмы, вы просто расширяете сознание до все большего и большего включения того, кто вы на самом деле - удивительно могучее творческое Божественное Существо.

Поскольку Матушка Земля возносится в вибрации, все, кто прячется во тьме, будут вынуждены покинуть убежища и столкнуться со своим истинным Существом, которое и ваше Существо тоже. Сейчас на них влияет ваш свет. Приверженностью пробуждению и выбором вознестись с Матушкой Землей вы убеждаете темные души покинуть пещеры, укромные уголки и щели. Они могут сопротивляться, и, по причине существования свободной воли, у них есть право делать это, если таков их выбор. Но свободная воля больше не является доминирующей силой, когда речь идет о подавлении и контроле Работников Света на Земле.

Благодаря Божественному Благоволению, Земля становится планетой четвертой плотности. А это значит наличие определенных законов и принципов, выходящих за пределы свободной воли. Также это значит, что души с низкой вибрацией больше не смогут продолжать цепляться за этот мир.

Темные души, пытающиеся зарыться глубже в землю во избежание Света, будут выкопаны из могил. Их иммунные системы ощутят вибрации возносящейся Земли, и они попытаются убраться с нее. Единственный способ сделать это - покинуть тела или, в некоторых случаях, улететь на космическом корабле. В любом случае, их уход с Земли - дело очень короткого времени.

А пока их выкуривают из сотворенного ими же ада и выставляют на Свет. Продолжаются разоблачения многих душ, виновных в обмане, мошенничестве и разных преступлениях. В ближайшие годы большинство душ будет шокировано предстоящими разоблачениями. Люди почувствуют себя преданными своими же правительствами и лидерами. Затем им понадобится выйти за пределы гнева и простить. Простить не только предателей, но и самих себя, за то, что позволяли себя дурачить пустыми обещаниями и риторикой.

И дело не в том, какой политической партии принадлежат темные души или в какой стране они доминируют. Жажда власти всегда одинакова, и лишь форма может быть разной. Один за другим люди мира потребуют правды от своих лидеров, а когда последние не смогут удовлетворить требования людей, произойдет революция.

Сейчас это происходит во многих странах, и будет происходить по нарастающей. Иногда, прежде чем восстать, людям приходится проходить через великие трудности; а иногда революционная ситуация достигается хорошо размещенным блоготом в Интернете или скандалом, обличающим лидеров.

Главный урок души, стоящий за выявлением тиранов, прост и очевиден. Вам следует надеяться на свое Божественное Присутствие, а не на так называемую мудрость тех, кто, кажется, стоит у власти. Просветленное общество выберет лидеров, *отражающих* просветленные ценности людей. Они будут зеркалом сознания людей. Сейчас, когда люди на Земле становятся более просветленными, лидеры отразят просветление.

Согласно закону притяжения, предатели переместятся в мир, где души еще изучают уроки предательства, или они продолжат развиваться за пределы желания предавать других. Некоторые смогут увидеть свет, выйти из сознания угнетателя и стать частью новой Земли. В старомодных религиозных терминах это известно как "искупление грехов".

Дорогие Творцы, поймите, в любом из вышеприведенных объяснений нет осуждения. Нет ничего плохого в том, что душа предает или предают ее, по крайней мере, с перспективы высшей плотности (но и ничего хорошего). Души, манипулирующие и управляющие в высших эшелонах власти и пользующиеся властью для эксплуатации других, работают из напуганного эго, которое верит, что единственный способ

выжить - доминировать над другими.

Такие души обретают власть за счет убеждения других в необходимости внешней безопасности. Некоторые более пробужденные лидеры прошлого высказывались так: "Те, кто ищет безопасности за счет свободы, не заслуживают ничего". Мы бы с этим не согласились, поскольку все вы заслуживаете свободы, не зависимо от содеянного. Но мы понимаем последствия веры в то, что кто-то вне вас собирается вас спасать. Единственный спаситель - ваше Божественное Присутствие, часть вас, непосредственно связанная с Божеством, Источником Всего, Что Есть. Никакие инопланетяне не придут вас спасать, по крайней мере, не в смысле Мессии.

Это не значит, что вам не помогают. По существу, у вас есть невероятное множество помощников со всех уровней и измерений, старающихся помочь вашему пробуждению. Но они не могут, и не будут выполнять работу души за вас. Все, что они могут сделать, - показывать пример и посылать любовь и сострадание.

Дорогие Творцы, не надейтесь на нас. Мы, Основатели, здесь, чтобы служить и помогать любым возможным образом; но только вы можете изгнать демонов из своей среды и вернуться к благоразумию и истинной безопасности Божественного Присутствия.

### **Выход за пределы "измов"**

В главе о намеренно созданных сообществах мы очертим некоторые структуры правления, которые, возможно, послужат вам в грядущие годы на Земле. Некоторые методы, работающие в подобных структурах, возьмут все самое лучшее из ваших разных "измов" и соединят в новый порядок.

Стоит повторить, что качество вашей внешней политической структуры - отражение качества вашего сознания. До тех пор пока вы не исцелите негативные эмоциональные проблемы и корневые негативные системы верований, вы будете продолжать иметь лидеров, отражающих не исцеленные части вашего сознания. Так надо, поскольку сейчас это самый лучший стимул роста и развития души.

Примером может послужить Президент Соединенных Штатов с 2000 по 2008 год Джордж Буш младший. Хотя он, скорее всего, не осознавал роли, которую согласился сыграть на уровне души до прихода на Землю, тем не менее, он проделал великую работу по выполнению своей роли. Его роль - быть настолько поляризованным и выровненным с элитой и таким угнетателем масс, чтобы народ не мог его игнорировать. Если бы он был просто заурядным президентом, не добившимся многого, большинство людей Соединенных Штатов продолжало бы пребывать в спячке. Однако поляризация оказалась настолько очевидной, что пробудила многих людей к осознанию необходимости главного изменения.

Следующий президент, г-н Обама, был шагом в правильном направлении, но, к сожалению, до избрания, он недостаточно очистил свои негативные проблемы, чтобы сдвинуть сознание. Г-н Обама отражает ту часть сознания души, которая слишком зависит от ответственности перед другими, предпочитая не смотреть в лицо проблемам.

Это не говорит о том, что все ваши лидеры не искренни. Г-н Обама искренне хочет делать то, что правильно, но он просто не способен поступать подобным образом на нынешнем состоянии сознания. Отдавая должное, надо сказать, что он обладает более высоким уровнем осознания, чем его предшественник, но еще подчиняется сущностям, вьющим из него веревки.

Как вы знаете, президент (или премьер-министр, в зависимости от страны) - не тот, кто правит на самом деле. Банковские картели, наряду с высшими советами Иллюминатов, - вот кто политически правит бал на национальном и международном уровне. Президенты и премьер-министры пребывают у власти только потому, что большинство душ на их уровне влияния согласились временно поставить их на руководящие посты. Людей убеждают в том, что тот или иной лидер выполнит свои обещания большего процветания и безопасности.

Конечно, все вы обладаете силой, но большинство людей еще не научились эффективно ею пользоваться. Когда вы войдете в истинную силу, вам станет все равно, что делают выбранные или назначенные лидеры. Они вам больше не понадобятся. Это не значит, что вы будете бороться или сопротивляться, просто вы будете жить своей жизнью, уважая права других.

Ранее мы упоминали, что большинство лидеров мира частично или полностью одержимы астральными сущностями, такими как темные драконийцы. Кроме астральных сущностей имеются и физические инопланетяне в космическом корабле, пытающиеся манипулировать мировыми лидерами. Это позволяет пока, потому что еще не приводит к полному подчинению человечества конкретной инопланетной расой.

Темные инопланетяне питаются страхом, таящимся в подсознательных умах выборных и назначенных лидеров. Когда последние очистят негативные эмоции и системы верований, они больше не будут целью негативных астральных сущностей и инопланетян в космическом корабле.

## **Немного о личной власти**

В самой власти нет ничего плохого или дьявольского. Как и все в жизни, она нейтральна до тех пор, пока не овладевает сознанием.

Когда вы смотрите на мир и видите, как лидеры пользуются властью (на благо себе за счет других), понятно, что вам бы не хотелось интегрировать свое властное я. Пока вы продолжаете очищать сознание от всего, что больше вам не служит, власть больше не будет казаться пугающей, и вы больше не будете избегать признания собственного величия.

Следует простить души, неверно пользующиеся властью, и простить себя за те жизни, в которых вы обижали других. Сюда же входит начало вашей нынешней жизни.

По определению, власть означает способность выполнять работу. Некоторые из самых сильных душ на планете не занимают высокие посты и не являются публичными фигурами. Они тихо работают за сценой для совершения изменения. Они научились любить и принимать себя, включая это. Их это - преданные слуги, помогающие выполнять их цель и миссию.

## **Перспективы мирных и насильственных революций**

На момент создания этой книги почти в дюжине стран происходят революции, мирные и насильственные. Как и ожидалось, большинство проблем, вызвавших революции, фокусируются на благополучии душ, живущих в этих странах. Регионы, где граждане подвергаются так называемым жестким мерам или где они полностью лишены гражданских прав, почти неминуемо сталкиваются с революциями.

Так называемые власти, которые осознают это и пытаются ввести новые меры контроля и подавления, способствуют сохранению "синдрома лягушки в кипящем котле". Постепенно убирая свободы, повышая цены, изымая запас определенных товаров и услуг, они вынуждают народ, живущий при таких режимах, не видеть резкого контраста, тогда ему легче привыкать к изменениям.

Тем не менее, более высокие частоты, втекающие в планету Земля, запускают эмоциональные и психологические проблемы почти в каждом человеческом существе, и значительное число душ имеет тенденцию реагировать позитивно или агрессивно.

Например, если вы гражданин страны с некоторой степенью подавления со стороны лидеров (а таких стран на Земле около 90%), и ночью вам снится сон, в котором вы видите мир, полный свободы и сотрудничества, на следующий день вы проснетесь с абсолютно другим взглядом на общество, в котором живете.

Поскольку энергии продолжают усиливаться, все больше и больше душ будут переживать опыты "сатори", где им покажут, из более высоких измерений, что ситуация не обязательно должна быть такой, какова она на Земле. Прибавьте к этому семикратное повышение цены на хлеб всего за год, и вы получите формулу революции.

Вопрос, будет ли революция мирной или насильственной, зависит от многих факторов: 1. как долго подавляется воля людей; 2. какова степень жестокости подавления; 3. насколько жестки меры подавления; 4. какой вид пропаганды со стороны СМИ используется в стране; 5. каковы реакции со стороны военных и полиции на открытые протесты; 6. какова демографическая ситуация в регионах, наиболее склонных к конфликтам; 7. какова история конфликта в стране; 8. насколько силен страх у граждан; 9. каковы преобладающие религиозные верования в регионе, и что говорит религия о насилии?

В общем, насколько велико отчаяние людей этой страны? Если они полностью не удовлетворены своим образом жизни и рассматривают мирный протест как средство привлечения внимания к их бедам, тогда революция будет оставаться относительно мирной. Но если они доведены до отчаяния отсутствием работы, нехваткой пищи и воды, и при этом имеют доступ в Интернет, где могут видеть, как живут другие более богатые страны, шансы на насильственную революцию намного выше.

В более нестабильных странах власть предрержащие держатся за счет истощения энергии протестующих. И те, и другие могут ослабеть от недоедания, жажды или у них окажется недостаточно денег на покупку оружия легально или на черных рынках.

С другой стороны, многие угнетенные чувствуют, что им нечего терять, поэтому, почему бы не революция? В некоторых случаях происходит эмоциональный щелчок, и вся ярость и подавленный гнев выплескиваются наружу. Это может выливаться в уличные марши и выкрикивание лозунгов или выражаться более жестко - в грабежах и мятежах.

Однако в одном можно быть уверенным. Поскольку души пробуждаются, им все меньше и меньше будет нравиться жить под контролем и подавлением, тайным или открытым. Наша группа и канал предсказывают, что в ближайшие 30 лет каждая главная страна пройдет через некий вид революции.

В стране этого канала (США), по крайней мере, 30-40 миллионов душ крайне разочарованы своим

правительством. Как уже говорилось, в США на правительство работает всего несколько сотен тысяч человек, и им не под силу отразить нападение на их капитал со стороны 30 миллионов душ. В Объединенном Королевстве отношение правительственных служащих к тем, кто кормит их с лидерами, примерно такое же. Когда основанные на страхе и запугивании тактики правительства начнут раскрываться и граждане осознают, что как группа они гораздо сильнее, чем полиция и военные, они выйдут на улицы с большим желанием.

Волнения на площади Тяньаньмэнь в Китае в 1980-х годах потерпели поражение потому, что население еще слишком боялось правительства. За многие десятилетия контроль и подавление в этой стране достигли уровня настоящего искусства. Сейчас они пытаются ограничить доступ в Интернет китайской молодежи, чтобы она не получала информацию, передаваемую радикальными группами всего мира. Однако они не могут ограничить то, что передается из высших измерений, и многие китайцы открыты и восприимчивы к более высоким истинам. И это лишь дело времени, прежде чем революция в этой стране увенчается успехом.

Множество состоятельных душ в странах первого мира боится потерять работу или престиж, если примут участие в революции. Однако с увеличением безработицы и ухудшением качества жизни во многих так называемых технологических местах даже благополучные люди будут готовы к переменам.

Революция, и что дальше? Если привести план в действие не реально и не легко, тогда вероятно, что изменение режима улучшит жизнь не существенно.

Каждые несколько лет в стране канала выбирают нового президента, конгресс и сенат. По большей части, члены правительства принадлежат к двум политическим партиям - демократам и республиканцам. И обе партии заинтересованы в сохранении статус-кво.

У этого канала есть любимое выражение: "смена политических партий в Соединенных Штатах во многом напоминает перестановку стульев на палубе Титаника". Никакие реформы, обещания или косметические улучшения не изменят того основного факта, что нынешняя экономическая и политическая системы основаны на старых принципах третьей плотности: победитель - проигравший, имущий и неимущий, контролер и контролируемый, угнетатель и угнетенный, богатый - бедный и так далее.

С вознесением Земли, родятся и революции, и многие успешно продвинули мир в направлении нового способа мышления и действия, более гармонирующего с высшими принципами любви и сострадания.

#### **Новое просветленное руководство**

В грядущие годы на Земле, для обеспечения эффективного руководства, меньший акцент будет делаться на индивидуумах и больший - на групповых советах. В системе имеются полезные элементы, которые вы называете "представительная демократия", в том смысле, что каждое сообщество может выбирать человека для представления определенной группы индивидуумов. Иными словами, на каждого члена совета возлагается задача отстаивать интересы группы душ. В теории, также должны работать представители штатов и федеральные служащие.

Поскольку сознание человечества расширяется и возносится, представители или выбранные члены совета будут отражать это более высокое состояние. Будет меньше влияния со стороны темных элементов, ныне проявляющих себя как корпоративные лоббисты, источники финансирования темных операций, негативные инопланетяне и так далее. Когда каждый избранный член совета идет внутрь, к Источнику своего существа, и внимательно прислушивается к душам в сообществе, принимаются разумные решения.

Мы, Основатели, настоятельно рекомендуем вновь избранным членам совета следующий перечень приоритетов, являются ли они частью намеренно созданного сообщества или маленького городка, графства, провинции, штата или страны.

Первое - каждому гражданину должно предоставляться качественное образование. Это значит, что при выделении финансирования на проекты сообщества самые значительные суммы идут на школы и учителей. Учебные курсы базировались бы на том, что значит быть человеческим существом или скорее духовным существом, живущим в человеческом теле/мире. Учебные курсы включали бы развитие творчества, очищение психологического и эмоционального я, взаимоотношений, теорию удовлетворения основных потребностей душ в человеческом воплощении, изучение разных путей души с целью понимания точек зрения и восприятий каждой группы и так далее.

Второе - следует выделять ресурсы на научное исследование и его практическое применение. Конкретно, финансирование распределялось бы на проекты альтернативной энергии, сельскохозяйственные продвижения, транспортные системы, очистку окружающей среды и исследование космоса.

Третье - культурное развитие, включая творческую архитектуру, сады, кооперативное строительство и перестроечные проекты, введение новых экономических парадигм, включающих просветленные валюты,

обеспечение каждого хозяйства самыми последними технологическими системами (не обязательно с упором на самые последние «прибамбасы» для многочасового развлечения).

Четвертое - предоставление индивидуумам возможностей выразить духовную свободу. Душам следует оказывать поддержку и поощрять строить церкви, мечети, синагоги, монастыри, целительские центры, медицинские учреждения и так далее. Истина всегда внутри, но хорошо иметь внешнее окружение, отражающее внутреннюю истину.

В структуре просветленного сообщества те, кто совершает несправедливость по отношению к душам, индивидуально или коллективно, должны предстать перед советом и обеспечиваться консультированием, терапией, целительством и, в качестве последнего средства, временно удаляться из сообщества до восстановления стабильности.

В вашем нынешнем обществе отсутствует понимание и знание как адекватно справляться с причиной криминального поведения и как его предупреждать. Намного легче упечь кого-то в тюрьму и выбросить ключ, чем уделить время и внимание истинной реабилитации. Мы знаем о некоторых программах, созданных сострадательными людьми, стремящимися изменить старую модель «преступления и наказания», но их слишком мало.

**В** новых сообществах, вместо военных, такая просветленная система имела бы группу душ, ответственных за то, чтобы каждый член сотворял внутреннее спокойствие и безопасность. На Земле наступит время, когда потребуется лишь визуализировать золотое поле света вокруг сообщества, и оно будет защищать людей от всех внешних форм негативности.

Мы бросили лишь несколько беглых взглядов на новое просветленное общество, и, по существу, уйдем намного глубже в тему способов управления во время обсуждения осознанно созданных сообществ.

Поскольку мы продолжаем фокусироваться на решениях проблем вашего нынешнего положения, жизненно важно посмотреть на самые темные места в себе и вашем мире, чтобы помочь им начать вибрировать и двигаться в Свет. Дорогие Творцы, не забывайте освещать своим Любящим Светом все грани творения, включая части, на которых мы будем фокусироваться ниже.

#### **Дополнение о Новом Мировом Порядке Иллюминатов**

Сейчас нам хотелось бы уделить внимание и поговорить о планах темных Иллюминатов относительно Земли, и как эти планы вот-вот будут раскрыты.

Будущее Земли третьей плотности - за желанием человечества пробудиться и посмотреть в лицо проблемам (внутренним и внешним), нуждающимся в исцелении. Мы уже указывали на то, что, согласно нашему восприятию, около 75% человечества не совершат сдвиг в четвертую плотность. Количество еще может измениться, но в настоящий момент вероятность изменения крайне мала. Допустимый предел погрешности указывает, что Землю покинет 70-80% человечества.

Предвидя вероятность массового исхода, темным Иллюминатам хотелось бы убедиться, что планету покинут те, кто доставил бы больше всего хлопот их планам тотального мирового доминирования.

Несколько членов-экстремистов темных сект разработали планы обретения контроля над населением Земли с помощью разных средств. Этой группе психопатов хотелось бы смести с лица планеты 90% человечества, оставив всего 10%, которых было бы легко контролировать и манипулировать ими, вынуждая исполнять приказы.

Нам бы хотелось указать, что это меньшинство из меньшинства, крошечная группа душ, принадлежащих к так называемым темным силам, включающим около 20% инопланетян, влияющих на человечество с начала цивилизованной Земли. Однако несколько таких заблудших душ отхватили много земной власти, в терминах богатства и влияния.

С точки зрения четвертой плотности (и выше), власть - это иллюзия, но именно из-за нее группе хотелось бы убрать души, представляющие собой наибольшую угрозу их планам. Темная секта ощущает угрозу со стороны каждого, кто мог бы выявить их внутреннюю и внешнюю деятельность.

Именно эта крошечная группа препятствует продвижениям в науке и медицине, проталкивая заведомо вредные лекарства и пищевые добавки.

Именно эта крошечная группа уже пыталась видоизменить вакцины, чтобы сделать людей стерильными или разрушить их иммунную систему.

Именно эта крошечная группа экспериментирует с биологическим оружием массового уничтожения, хотя применение подобного оружия сразу же блокируется Галактической Конфедерацией.

Одни представители этой группы Иллюминатов контролируются астральными влияниями, такими как темные орионцы, драконийцы и сириусяне. Другие просто запутались в тенетах своих эго, сходящих с ума от желания контролировать все и вся.

Немного большая группа Иллюминатов не повернута на уничтожении 90% человечества, но желает сохранить власть, которой, как они думают, они уже обладают, путем создания единого мирового правительства под контролем единой мировой банковской системы.

Именно эти люди стоят за Северо-Американским Союзом и амеро, а также за дальнейшим укреплением власти в Европейском Союзе и Азиатском Союзе (который появится очень скоро).

Именно эти души стоят за объединением основных СМИ и разжиганием массовой истерии в связи с терроризмом. Они хотят удерживать массы в страхе и смятении.

Именно они пытаются контролировать погоду, как с целью своей выгоды, так и с целью причинения вреда воображаемым врагам.

Вне этого круга темных душ Иллюминатов имеется еще большая группа влиятельных фигур третьей плотности, которые не понимают сил, работающих за сценой, но, тем не менее, отдают приказы. Им промыли мозги так, что они верят, что их эгоистические интересы каким-то образом сделают мир лучшим и более безопасным местом. Они обладают крупными состояниями и отдают часть средств на благотворительность, чтобы чувствовать себя комфортно со своим богатством.

Это биржевые маклеры, банкиры, адвокаты, судьи и исполнительные директора компаний, запрограммированные на успех любой ценой, даже если это означает хождение по головам других людей.

Некоторые из более прозорливых представителей элиты обожествляются в современных учебниках по экономике. Они постоянно выдвигают теории и учат разным схемам быстрого обогащения. Они сочетают мотивацию на успех, творческую визуализацию и самоуверенные техники строительства. Многие излагают способы сотворения реальности путем изменения мышления. Это было бы полезно, если бы не тот факт, что подобная деятельность всегда имеет в своей основе цель помочь другим влиться в статус-кво. Они часто вовлекаются в многоуровневый маркетинг и сетевые маркетинговые компании, основывающиеся на беспроигрышной модели успеха.

И вновь, все было бы здорово, если бы они руководствовались истинной любовью и состраданием, но почти всегда мотивация, стоящая за помощью другим, - увеличить собственное состояние. Упор все еще делается на достижение верха существующей финансовой пирамиды. У огромного большинства душ, обучающих мотивации успеха и сетевому маркетингу, отсутствует фундаментальный сдвиг в сознании.

Наряду с биржевыми маклерами, имеются аспекты населения, помешанные на безопасности. Именно эти граждане поддерживают введение микрочипов вместо пластиковых кредитных карт. Они считают, что подобный идентификационный микрочип облегчит отслеживание людей в случае критических ситуаций, таких как проблемы со здоровьем, пропавшие люди и так далее. Конечно, они сразу же ссылаются на то, как чудесны были бы такие устройства в случае судебного преследования, напоминая семье и друзьям, что законопослушным гражданам нечего бояться.

Такие души наивно верят, что если каждый останется прочно запечатанным в своем маленьком ящике "нормальности", все будет хорошо. Тех, кто отказывается принимать метку зверя (так это называется в ваших писаниях), они считают сумасшедшими, извращенцами или умалишенными.

Они все еще верят, что большой папа (правительство) спасет их в случае реальной катастрофы, несмотря на то, что происходило во время землетрясения в Японии, урагана Катрина, разлива нефти в Мексиканском заливе и так далее. Они видят только то, что хотят видеть. И когда правительство обращается к ним за помощью в введении национальной программы идентификации в Объединенном Королевстве или США, они готовы сыграть свою роль в том, чтобы "сделать мир безопаснее".

Возможно, они пожимают плечами, когда слышат о рекордных прибылях нефтяных компаний или богачах-военных подрядчиках, наживающихся на продаже оружия *обеим* сторонам конфликта, а потом рассматривают это как отклонение от нормы. "Конечно, везде есть паршивые овцы, но в целом, электронные чипы сделают жизнь безопаснее. К тому же, если мы потеряемся, нас легко найдут по нашему чипу".

### **Новый (на самом деле старый) мировой порядок**

Старый мировой порядок, маскирующийся под новый мировой порядок, никогда не принесет плодов, поскольку слишком много душ пробуждается к тому, что единственная настоящая безопасность приходит изнутри. Хотя некоторые души обескуражены и предпочитают идти со стадом, большое число душ "рассердится и не захочет больше терпеть".

Хотя мы в небесах не одобряем действие, мотивированное гневом, мы наблюдаем, что души, сердящиеся на положение вещей в мире, обладают большей энергичностью, чем те, кто просто переключает канал и тянется за очередной бутылкой пива, когда их внимание привлекает что-то расстраивающее.

Энергии космоса и открытие порталов на Земле вынуждают выходить на поверхность все, что нуждается в исцелении. А это значит, что вся ложь, сокрытие, мошенничество и тайные стратегии выставляются напоказ - либо разоблачителями, либо исследователями, либо посредством случайных открытий. Один из ваших авторов песен назвал это "мгновенной кармой".

Именно в этом причина того, что новый мировой порядок Иллюминатов никогда не преуспеет. Слишком много душ становится теми, кого вы называете "разоблачителями дерьма". Иными словами,



они интуитивно чувствуют - что-то здесь не так, когда Иллюминаты в очередной раз выходят с новой схемой порабощения человечества, какие бы красивые слова ни использовались на презентации.

Среди людей ходят слухи о вероятности имитации религиозного события, когда с облаков спустится ангельское существо и пообещает спасти человечество. Для большей достоверности, этот сценарий сопровождался бы голографическими проекциями и образами, создающимися лазерными лучами в небе. А вот то, чего не видит группа обманутых душ, стоящих за проектом, - они не могут подделать саму энергию. Сияющее в небесах красивое существо, не обладающее более высокой энергией, сразу же будет распознано как фальшивка теми, кто частично или полностью пробудился.

### **Конец темных Иллюминатов**

Полным ходом ведется разработка программ и проектов, чтобы помочь темным силам осуществить их планы. Нам в высших сферах не позволяется "болтать" о конкретных операциях по оповещению общественности до тех пор, пока вся Земля не подвергнется опасности. Да, мы можем предупреждать каналы и учеников о потенциально опасных ситуациях. При случае, мы даже можем вмешаться для предотвращения катастрофы.

Мы осознаем темных Иллюминатов и их планы порабощения всего человечества. Наш первый совет - оставайтесь в любви и сострадании. Не позволяйте себе бояться. Именно страх притягивает негативность. Именно страх притягивает системы правления, претендующие на предоставление безопасности. На самом деле, они играют на вашем страхе, усиливая его и питаясь им, как вампиры.

Не доставляйте им удовольствия питаться вашим страхом. Вместо этого, светите своим Светом сострадания глубоко в центр каждого страха, позволяя ему выходить на поверхность и рассеиваться. Смело смотрите в лицо страхам с точки своего Божественного Присутствия. Призывайте Божественное Присутствие так часто, как вспоминаете об этом, и направляйте его высвечивать истину и мудрость в каждом темном углу вашей души.

Когда все в вас приносится в Свет, тьме некуда деваться, и она исчезает в небытии, где всегда была. Не получая подпитки, темные владыки теряют хватку и быстро исчезают с картины. Без подпитки страхом, исходящим из напуганного человечества, их время на Земле сочтено.

Возлюбленные Творцы, вы уже сильнее, чем самые пугающие темные владыки. Продолжайте светить своим чистым, безусловно любящим Светом в гущу темных Иллюминатов, не заботясь о результате. Они либо примут ваш дар Света, либо с насмешками его отвергнут. Они фыркают: "Еще одна обманутая душа думает, что бросает нам вызов", но глубоко внутри таится тревога. Иллюзия контроля рушится до основания, и они это знают.

В гордыне и невежестве, они упираются и возвращаются к совещаниям о стратегии в поисках пути ускорения завоевания и обретения еще большей власти. В отчаянии, они разыгрывают козырные карты или бросают карты на стол, в пылкой надежде, что самая последняя уловка навсегда поймает в ловушку оппонентов (которые везде).

Они знают, что даже в их рядах есть души, работающие во имя Света. Они ненавидят Свет. Они ненавидят Бога. Они обвиняют Бога в любой боли, которую когда-либо испытывали. Их боль уходит так далеко во времени, что они не могут вспомнить, как все начиналось. Если бы они могли, они бы осознали, что бороться не с кем и не за что, и игра бы закончилась. Но они еще не достаточно развились. Для них костюмированная роль, которую они разыгрывают на сцене жизни, - истина, и они с честью и достоинством сражаются за то, чтобы никто и нигде не увидел их слабость.

В предыдущих трудах мы приводили историю Люцифера. Мы определяли люциферианцев как тех, кто отрицает эмоциональное тело в пользу высшего интеллекта. Они продолжают цепляться за высший интеллект, тратя все больше и больше энергии на подавление эмоций, бурлящих под поверхностью. Их кредо - оставаться фокусированными на интеллекте и не отвлекаться на "слабость" эмоции. Концентрируйся на внимании, отталкивай чувства и будь "мужчиной". Будь сильным и гордым солдатом, никогда не показывай никому свою слабость.

Люциферианская ветвь Иллюминатов всегда ищет новые и лучшие способы контроля себя и других. Если бы у них хватало контроля, их эмоции были бы изгнаны навсегда.

Тем временем, их души продолжают фрагментироваться и расщепляться, становясь слабее с каждым проходящим моментом, пока не приходит день, когда их иммунная система взимает свою плату. Затем "выход, право постановки", и они уходят искать другой мир - пытаться и завоевывать. Пока не настанет день пробуждения и прекращения глупой игры.

Мы, Основатели, поощряем читателей принимать свои эмоциональные тела. Любите и принимайте ВСЕ части себя, особенно крошечное эго и его слабости. Посылайте себе самую нежную любовь и сострадание. Знайте, Дух не дремлет, ныне, присно и веки веков. Аминь.